
Chap. 6,7 : Fabrication d'un alcool
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← Les seuls ions dans la solution sont d- et Hzot donc
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Le tableau d'avancement permet d'écrire que xmax = no (TC

supposée
totale), Xanax = 1,8×6-3 mal .

Comme xp - xmax on peut dire que la Tc est totale .

2- Exploitation des résultats
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Graphiquement on obtient une valeur comparable au - delà de 20 min .
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8f la vitesse volumique de réaction diminue au cours du temps puisque la

pente de la tangente diminue .

% le facteur cinétique qui intervient ici est la concentration .
des réactifs
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Graphiquement ou détermine que t" = 2,1 min .
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'Y ty, et, car la température est un facteur cinétique .


